
１０ 農林業

設問１：京都の農林業が魅力を増し、後継者や新たな担い手が
育っている。

設問２：京都の農林業は、環境に負荷をかけない栽培の取組や
森林の整備を通して、地域社会に役立っている。

設問３：市民農園や森林を守る運動、学校の体験学習などに
より、京都の農林業が身近になってきている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：京都の農林業が魅力を増し、後継者や新たな担い手が育っている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問１：京都の農林業が魅力を増し、後継者や新たな担い手が育っている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：京都の農林業は、環境に負荷をかけない栽培の取組や森林の整備を通

して、地域社会に役立っている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問２：京都の農林業は、環境に負荷をかけない栽培の取組や森林の整備を通

して、地域社会に役立っている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：市民農園や森林を守る運動、学校の体験学習などにより、京都の農林業

が身近になってきている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問３：市民農園や森林を守る運動、学校の体験学習などにより、京都の農林業

が身近になってきている。


